3
Hax%&%wcna no

ero gpoowu.






647. [leBOYKa npoLuna Ha nbikax 300 M, 4YTO
cocTaBnsie®? BceW AUCTaHLUMW.

S
KakoBa gnuHa aucraHumm?

_30025=228_400
X "8 3

OT1BeT: aAnvHa auctaHumm 800




CBaun — nepeBdaHHbLIE, MeTanu

WK XXene300eTOHHbIe CTEePXKHMU,
KOTOpble 3arnyonsaT

B FPYHT B OCHOBaHUU 34aHUN U
COOpPYXeHUU Anda npuaaHnsa




648. CBas BO3BbIWIAETCA Haa BoAOU Ha 1,5 m, yTo

3 v
COCTaBI'IFIeTE,LI,J'II/IHbI BCeu cBan. KakoBa AnHa

BCen ceaun?

- ) -
" 11 i .

3 3-16

DT 23 8

OTBeT: ANMHa cBaun
3M.



649. Ha aneBatop oTnpaBunun 211,2 T 3epHa,
YTO cocTaBngdet 0,88 3epHa, HAMOJTIO4YEHHOIo 3a
neHb. CKornbKo 3epHa HAMOMNOTUNM 3a OEHb?

211,2+O,88=2132 . 88 _ 21127090 5 40(7)

100 10-88
OTBeT: 240 T 3epHa HaMoJSI0TUNU 3a OEHb.



[\3 n.18 Ne 680, 681




650. ['locne 3ameHbl gBUratend cpegHsa4
CKOPOCTb camorsieTa yBennynnacb Ha 18%, YTO
cocTaBnserT 68,4 KM/4. KakoBa Oblna cpeaHss
CKOPOCTb camMorieTa C NpeXxHum asuratenem?

ey i! 0,18 cocTaBndert 68,4

T — KM/

18%=0,18

68,4+ 0,18 = 2= + — = 22200 _ 380(*M)
10 100 10-18 q

OTBEeT: cpeaHAA CKOPOCTb caMoJieTa C
NpeXXHnum geuratenem 380 Km/\.



1

g 7,

! cnacunbo 3a |
pa60Ty I




651. Macca BsirieHon pblObl cocTaBnaAeT 55%
Maccbl cBeXXeun pbibbl. CKOMBbKO HY>XXHO B3ATb
cBeXeW pblObl, YTOObI MOYYNTL 231 Kr

BEWE T\ A R

/) S T N, %
A 3 oz
o e St s A
vy b s e )

At

a2
N ' Vi

/N TN 0 o
100% 55% MaccChbl CBEXEW pbIbbI

231+ 0,55 = == = == = 420(kr)

OTBET: HY>XHO B34Tb 420 Kr CBEXeW pblObI.



652. Macca BUHOrpaaa B nepBom ALLUKE COCTaBAAET

7
5 MaCCbl BUHOIpadd BO BTOPOM ALWLUKeE. CKONbKO

KMNOrpammoB BUHOrpaaa obln10 B ABYX ALLMKAX, €ECAN
B NEPBOM ALLMKe bbin 21 Kr BUHOrpaaa”?

5 MaCCbl BTOPOTO ALLUNKA

1) 21—+ g = ? = 27(kr) 2) 21+27=48(kr)

OTBeT: B ABYX ALMKaXx 48 Kr BUHOrpaaa.



3
653. [lpoaaHo 5 MOJTY4EHHDbIX MarasuHOM Jibix,

nocne yero octanocb 120 nap nbix. CKONbKO nap
NbIXK O6b110 NONY4EHO MarasnHOM?

5
120 nap NblX - 5 M0/Iy4eHHbIX MarasuHom

3 8-3 5
1) 1—=— = — = = ocTanocob
8 8 8

2) 120+ 2> = 228 _ 192
8 5

OTBET: MarasnHoMm BObINo nony4vyeHo 192 napesbl
NbK.



654. ['lpu cylike kapTodenb TepsdeT 85,7% CBOeun
Maccbl. CKObKO Haa0 B35ATh CbIPOro
kapTodens, 4YTobbl nony4nTb 71,5 T CYyLLEHOrO?
Chbipon Cyxou _  14,3% CbIpoM
715 T KapTOLLIKW

1)1 -0, 857= 0,143
2) 71,5+0,143=71500~+ 143=500(7)

OTBET: HY>XHO B34Tb 500 T CbIpPOro
kanTodheng.



655. baHK Kynmnn HeCKonbKO akuum 3asoaa u

Yyepes rog npogan nx 3a 576,8 MnH pybnen,

nony4dms 3% npmbbinn. Kakyto cymmy 6aHk

3aTparTuil Ha NpMobpeTeHne akumnn?

576,8 MIH pyonen 103% 3aTpadYyeHHON CyMMb!
e | e

= 3%=0,03

D)

£
i OO0 2‘{‘
f
Y

i

1) 1+0,03=1,03

0I0)

w. . %02)576,8+ 1,03 = 57680 = 103 = 560

OTBeT: baHK 3aTpartun 560 MIH. pybnen.



656. B nepBbIiv A€Hb TYPUCTbI MPOLLAU

5 )
~, HaMe4eHHOro nyTu, a B0 BTOPOU AeHb — 0,8 Toro,

YTO NPOLLAM B NepBbliM AeHb. KaK BENMK HaMeYeHHbI
nyTb, €CAN BO BTOPOW AEHb TYPUCTbI NPOLWAN 24 KM?

BTopoun geHb ?’-e,. [lepBbIN AEHb
—
=of |
24 KM ) % —

0,8 NpoVUaEeHHOro B 5

9 — BCero nytu
nepBbIN OeHb 24

1) 24+ 0,8 = 240 +- 8 = 30(km) npongeHo B 11 AeHb

230+ 5 = 2028
24

=144(kKm) HaMe4YeHHbIN NyTb.

OTBET: HAMEYEHHbIN NMYTb 144KM.



[pobb OT Yncna xoTum
HaUTW,
He Hago mam TPeEBOXUTD.
Ham Hago gaHHOEe Ynco
Ha aTy Apobb YMHOXUTb



657. Y4eHUK CHavyana npoyvmnTtan /5 ctpaHuUL, a NOTOM
HEeCKO/1bKO cTpaHunu,. NIx konnvectso coctasmnno 40%

OT NPOYMTAHHOrO B NepBbi pa3. CKOMbKO CTPaHUL, B

3
KHUre, eCIn BCero NpovYnUTaHO — KHUTN?

[lepBbIiN pas BTopof/’l4pa3
/5 CTpaHuy € 40% OT

” BCeU KHUTU

1) 75- 0,4 = 30(cTp) NnpoyYnTaHO BO BTOPOU pas;

2) 75+30=105(CTp) npo4nTaHO 3a ABa pasa;

3) 105+% = 105'4 = 140(cTp) B KHUTE.




1
658. Benocmneancr cHavyana npoexan 122 KM, a

3
NOTOM elle HECKOJ/IbKO KN/ZTOMETPOB, YHTO COCTaBUNIO ;

OT NepBOro oTpesKa nyTtu. locne aToro emy ocTanochb

2
npoexaTb - BCEro NyTy. KakoBa AnnHa Bcero nytu?

5 BCEro nyTtu 5 BCEro Nyt

493 21 1 y
1) e =— = 5—(km) npoexan Bo BTOpomn pas3
4 7 47 4 4

2) 12% + 52 = 17%(KN\) npoexan 3a ABa pas3a

1 1 353 1
3) 175 FL= o= 52 E(KN\) COCTaB/AET BECb NyTb



3 1
659. z oT uYncna 12 cocrasnsaer 2 Hem3BeCTHOro Ymcna.

Hangute 310 Yncno

EOT 12
5

1
Z HEN3BECTHOIO YNC/1d

1)12-2 =22 =32 — 7.1,

5 5 5

2)7-+-=7--4=28"=
5 4 5

4
OTBeT: 28 c HemsBecTHOe YUCNo.



660. 35% o1 128,1 cocTaBndaOT 49% HEN3BECTHOIO
yucna. Hamgute ato 4ncno

35% 0T 128,1

49% HEen3BeCTHOIo 4Yncna

35%=0,35 49%=0,49
1) 128,1- 0,35 = 44,835;

2)44,835-+ 0,49 = 91,5.

OT1BeT: 91,5 HEN3BECTHOE YUCHO.



661. B knocke B nepBbIiv AeHb NpoaaHo 40% BCeX
TeTpagen, BO BTOPOU AeHb — 53% BCeX TETPAAEWN, a
B TPETUN OEHb — OCTanbHbIE 847 TETPadEWN.
CKonbKo TETPagen npogan KNOCK 3a TPU OHA?

[lepBbin BTopou _ Tpetun
ﬂle H b D'e H b N, ‘ . ﬂe H b
? ? RA71UT
40% Bcex 53% Bcex 7% BRIRK
TeTpagenn TeTpagen TRETTRER AN
1) 100-40-53=7(%) TeTpagewn npogann B TPETUNA
OEHb

2) 847+ 0,07 = 84700 + 0,07 = 12100 (wrT)

OTBeT: 12 100 TeTpaaen npoaan KMOCK 3a TpU



662. OBoLyHada 6a3a B nepBbIN AeHb OTNYCTMUNA
40% BCEro nmeBLLerocs kaptodens, BO BTOpPOU
OeHb — 60% ocTaTka, a B TPETUU OEHb —
ocTaribHble 72 T. CKONbKO TOHH KapTodens Oblfo

Ha Q3883w Bropoii oeHb  TpeTuii AeHb
OEHb ? /2T

40%’Bcero _60% ocTaTka 40% ocTaTKa _

60% R
1) 72+ 0,4 = 180(T) KapTodena otnycTuam Bo

S
oS

7




663. Tpoe pabo4vnx N3rotToBUNM HEKOTOPOE YNUCSIO
netanen. [epBbin pabounn narotosusn 0,3 Bcex
getaneun, BTopon — 0,6 octaTka, a TPETUN —
ocTarnbHble 84 netanun. CKonbKo aeTtarneu

£y
0,3 Bcex aetanen 0,6 ocTtaTka 0,4

0 /7B IETEHIRW/

1) 84+0,4=210(wT) AE€TaNEN B OCTATKE;
2) 210-+0,7=300(wT) AeTanen n3rotosmnamn pabouue.

OTBeT: 300 geTanewn.



664. B nepBbIn AeHb TPAaKTOpPHasa bpuraga Bcrnaxana

3 . 2 v
g Y4aCTKa, BO BTOPOU OAEHDb — E OCTAaTKad, d B TPETUN

AeHb — ocTanbHble 216 ra. Onpegenute naowagb
y4yacTKa.

[lepBbi AeHbZEY  BTopon oeHb TpeTun aeHb

? ? 216ra
3 2 ?
- ydacTka - OCTaTKa E‘éﬁ%"r’l‘@
2 yyacTka
1) 216+ - = 2136 5-360(ra) BCMaxa/an 3a BTOPOU U

TpeTUIn ILl,eHb;

2) 360+§ = &5'8 =576(ra) nnowagb y4acTKa.



665. ABTOmob6muAb npowen B NepBbIn

4 o 3
YacC 6 BCero nytmn, Bo BTOPOUN 4acC _E OoCTaBwWweroca nytmn, a B

TPETUN Yac — OCTabHOM NyTb. U3BECTHO, YTO B TPETMMN Yac
OH npowen Ha 40 Km meHbLle, Yem BO BTOpoU Yac. CKONbKO
KMNOMETPOB npolLuen aBTomobuab 3a 3Ty 3 4?

NepBbiivyac? BIB?@%H&%;CX?TB%W%qX
g BCEro NyTu ﬁ;’éw = oCTaTKa E OCTaTKa

3 2

—X —Zx = 40 2 BEere AT

%X = 40

X=200 200+g = % = 360(km)

OTBeT: 3a Tpu Yaca aBToMoburb npotuern 360
I\



